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             REPUBLIQUE FRANCAISE 

   

           EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS 

              DU CONSEIL MUNICIPAL 
      

         Séance du 2 octobre 2023 
 

 

 

Objet de la délibération  Fixation du tarif de location d’une benne municipale pour évacuation de 

gravât 

 

Monsieur le Maire explique que la municipalité de Peille offre actuellement un service de location de 

benne municipale pour l'enlèvement d’encombrants, de déchets verts et de gravats. Ce service a été offert 

gratuitement jusqu'à présent, afin d’encourager le tri des déchets, d’éviter les dépôts sauvages, et de 

faciliter le quotidien des habitants de la commune. 

 

Considérant la nécessité de gérer efficacement les déchets de construction et de démolition sur le territoire 

de la commune de Peille, 

Considérant que la demande d’enlèvements de gravats a augmenté de manière significative ces dernières 

années, entraînant des contraintes et des coûts croissants pour la municipalité, 

Considérant la nécessité de maintenir et d'améliorer la qualité de ce service pour nos citoyens, 

      

      Ville de Peille 

 

    Département des  

    Alpes-Maritimes 

 

 

    Arrondissement  

           de Nice 

 

 

 

     Délibération  

      n°2023_108 

 

 

Nombre de conseillers  

en exercice : 19 

 

Nombre de présents : 

13 

 

 

Nombre de votants : 

16 

 

L'an deux mille vingt-trois et le deux octobre à dix-huit heures et trente 

minutes, le conseil municipal de PEILLE, régulièrement convoqué le 

vingt-six septembre deux mille vingt-trois, s'est réuni en séance publique 

en nombre prescrit par la loi, dans l’Hôtel  de Ville de PEILLE, sous la 

présidence de Monsieur Cyril PIAZZA, Maire. 

 

Présents : M. Cyril PIAZZA, Maire ;  M. Serge CASTAN, Mme Béatrice 

ELLUL, M. Bernard GIRAUD,  Mme Christiane DELAIRE, M. François 

ALZIARI, Adjoints ; M. Jean-Marc SIMONI, Adjoint Spécial ; Mme 

Christine MOLINO, M. Damien SCANDOLA, Mme Nicole OUDINOT, M. 

Christian CRISCI,  Mme Michelle NOERO, Mme Emilie PLAZA 

MORENO, Conseillers Municipaux 

 

Ont donné procuration : 

M. Christophe LERICHE, Conseiller Municipal, à M. Cyril PIAZZA, Maire 

Mme Jessica JAMES, Conseillère Municipale à Mme Nicole OUDINOT,  

Conseillère Municipale 

M. Adrien ARSENTO, Conseiller Municipal à M. Damien SCANDOLA, 

Conseiller Municipal 

 

Absents excusés : Mme Alicia MENARDO, Mme Marie COMPAN, M. 

Sébastien GOUBELY,  Conseillers Municipaux. 

 

Secrétaire de séance : Mme Béatrice ELLUL, Adjointe au Maire 
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Monsieur le Maire indique au conseil municipal que l’enlèvement de gravât, en plus du coût du traitement,  

nécessite d’une part la mise à disposition d’une benne et son enlèvement sur rendez-vous, mais également 

l’intervention des agents du service technique pour vider manuellement la benne municipale dans la benne 

communautaire de la déchetterie, avec les contraintes physique et de planning que cela induit. 

Monsieur le Maire propose au conseil municipal de rendre ce service payant et d’en fixer le tarif, comme 

suit, à compter du 2 octobre 2023: 

o Le tarif sera composé de deux parties, la première comprend le prix de la mise à disposition de la 

benne et de sa récupération, la seconde partie comprend le prix du traitement des déchets. 

 Le coût de la mise à disposition s’élèvera à 100€ pour une benne de camion 3.5T 

 Le transport vers la déchetterie s’élèvera à 50€ pour une rotation de benne 

 Un chèque de caution de 150€ à l’ordre du Trésor Public sera demandé pour le respect du 

tri, et débité uniquement en cas de non-respect des consignes ne permettant pas le 

traitement des déchets dans la filière prévue (exemple déchets verts, encombrants, 

calandrites…) 

L’usager s’engage à trier les gravats tels qu’indiqués par les services et à justifier leur origine (voir annexe 

définition des gravats ci-jointe) 

Il est précisé que les administrés intéressés par ce service devront s’inscrire auprès de l’accueil de la 

Mairie, au moins 15 jours avant la date souhaitée et qu’un contrat de mise à disposition sera rempli par 

les deux parties afin que chacun respecte ses engagements.  

Le règlement par chèque uniquement à l’ordre du Trésor Public se fera au moment de l’inscription auprès 

de l’agent d’accueil habilité, contre remise d’un reçu.  

La benne est mise à disposition pour 2 jours (dépose le 1er jour et retour le 2eme jour) ou pour le weekend 

(dépose le vendredi et retour le lundi, suivant jours fériés) et une seule benne sera mise à disposition à la 

fois. 

La benne  peut recevoir un chargement de 650kg  au maximum. 

Le demandeur sera tenu responsable du chargement de la benne et de son contenu. 

Le chargement de la benne devra être fait par l’administré de façon à ce que le volume soit inscrit dans 

les limites de la benne = pas de dépassement en largeur, longueur et hauteur. Le chargement de la benne 

reste entièrement à la charge de l’administré 

Chaque benne renouvelée (livraison et évacuation) sera facturée. 

Pour un stationnement de la benne sur la voie publique, une demande de permission de stationnement 

devra être établie par les services municipaux sur demande de l’administré. 
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Les citoyens de la municipalité et les entités locales devront désormais payer pour l'utilisation de la benne 

municipale conformément aux tarifs établis. 

 

Monsieur le Maire est autorisé à prendre toutes les mesures nécessaires pour mettre en œuvre ces tarifs, y 

compris la publication de l'information sur le site web de la municipalité et la communication aux citoyens 

et aux entités locales. 

 

Le service technique de la municipalité supervisera la gestion de la benne municipale, y compris son 

emplacement, le suivi des dépôts de gravats, et la coordination avec le prestataire de service de location. 

 

Les revenus générés par ces tarifs seront alloués au budget municipal et contribueront à couvrir les coûts 

associés à la location de la benne municipale, à son entretien et à son amélioration. 

 

Le conseil municipal, après avoir entendu l’exposé du rapporteur et en avoir délibéré, 

 

A l’unanimité, 

 

Accepte de mettre en place les tarifs mentionnés ci-dessus pour la location de la benne municipale destinée 

à l'enlèvement des gravats. 

 

Adopte le règlement joint à la présente délibération. 

 

Autorise Monsieur le Maire à signer tous documents relatifs à la présente délibération. 

 

 

 

 

                                                                                          Fait et délibéré les jour, mois et an que dessus. 

 

                                      Ont signé au registre, tous les membres présents. 

 

                              Pour copie conforme, 

        le Maire, 

       Cyril PIAZZA. 
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